



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

PREȘEDINTE

București, 24 februarie 2015
Nr.L.11/2015

Doamnei

Senator ECATERINA ANDRONESCU

PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, ȘTIINȚĂ,
TINERET ȘI SPORT

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 24 februarie 2015, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a *proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.3/2015 pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/2014 privind autorizarea plății cotizațiilor la Forumul Internațional al Echipelor de Răspuns la Incidente de Securitate Cibernetică (Forum of Incident Response and Security Teams-FIRST) și la Forumul TF/CSIRT Trusted Introducer (TI) din cadrul Asociației Transeuropene a Rețelelor din Domeniul Cercetării și al Educației (Transeuropean Research and Education Network Association-TERENA) în scopul menținerii participării Centrului Național de Răspuns la Incidente de Securitate Cibernetică CERT-RO la aceste două organisme neguvernamentale (L.11/2015), în vederea întocmirii unui raport suplimentar.*

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 24 februarie 2015.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Cristian Sorin Dumitrescu



Extras din stenograma ședinței Senatului din 24 februarie 2015

(...)

Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:

Punctul 5, Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 3/2015...

(Domnul senator Ilie Sârbu solicită cuvântul.)

Vă rog? A, domnul ... stați să citesc, că e obligatoriu să citesc, și e și scurt. Da?

Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 3/2015 pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/2014 privind autorizarea plății cotizațiilor la Forumul Internațional al Echipelor de Răspuns la Incidente de Securitate Cibernetică (Forum of Incident Response and Security Teams-FIRST) și la Forumul TF/CSIRT Trusted Introducer (TI) din cadrul Asociației Transeuropene a Rețelelor din Domeniul Cercetării și al Educației (Transeuropean Research and Education Network Association – TERENA) în scopul menținerii participării Centrului Național de Răspuns la Incidente de Securitate Cibernetică CERT-RO la aceste două organisme neguvernamentale.

Asta e situația.

Vă rog, domnule senator... Vreți să mai citesc o dată. E la prima citire, trebuie să recunoașteți că mă descurc.

Domnul Ilie Sârbu:

Domnule președinte,

Stimați colegi,

Nu-mi asum riscul să mai citesc o dată titlul legii, dar vin cu o propunere, pentru că în perioada în care s-a lucrat la comisie, de fapt, între timp, s-a schimbat cotizația, și atunci legea am adopta-o degeaba. S-o retrimitem la comisie s-o actualizeze, dacă sunteți de acord.

Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:

Pentru cât... pentru ce perioadă de timp, domnule senator? Două săptămâni? Două săptămâni? Una. O săptămână.

Domnule senator Popa, vă rog, microfonul 2.

Domnul Nicolae-Vlad Popa:

Stimați colegi,

Vedeți, aceasta este urmarea unei legiferări de anul trecut pe o problemă care nu interesează Senatul, care este de competența exclusivă a Guvernului. Și ajungem, din cauză că greșim – și am făcut acest lucru anul trecut – , la fiecare modificare, pentru că se schimbă cotizația, trebuie să facem lege. Dar e posibil așa ceva? Adică trebuie să fim foarte atenți la atribuțiile noastre și în situația în care Guvernul vine cu astfel de cereri, să le respingem, pentru că sunt de competența lor exclusivă.

Mulțumesc.

Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:

Domnule senator,

Îmi pare rău că trebuie să vă contrazic, dar este prevăzut *expressis verbis* în tratate că această reșezare a taxelor se face prin

lege. Ce putem să facem? Asta-i realitatea. Deci ca să facem ceea ce spuneți dumneavoastră trebuia apendice la tratatul respectiv, să existe o dispoziție care să prevadă că e hotărâre de Guvern... Dar nu facem o discuție...

Doamnelor și domnilor,

Domnul Nicolae-Vlad Popa (din sală):

Discuția o faceți dumneavoastră.

Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:

Nu... nu fac nimic, domnule senator.

Domnul senator Dinică Mărinică. Microfonul 2, vă rog.

Dincă Mărinică, pardon.

Microfonul 2, domnule senator, e mai aproape de dumneavoastră.

Domnul Mărinică Dincă:

Domnule președinte,

Ca să închidem această discuție eu cred că e foarte bine să se întoarcă la comisie și acolo s-o modificăm de o așa manieră, încât să nu trecem cuantumul, pentru că în fiecare lună e posibil să se schimbe din diverse motive cuantumul. Să precizăm faptul că, prin această lege, se autorizează Guvernul și instituția de specialitate să facă plăți conform deciziilor luate în instituția internațională, raportat la cuantumul indemnizației sau al contribuției care se stabilește sau al cotizației care se stabilește.

Drept urmare, să nu se mai vină ori de câte ori se schimbă cuantumul acestei cotizații...

Vă mulțumesc frumos.

Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:

Bun. Doamnelor și domnilor,

Domnule senator Oprea, vă rog, microfonul central.

Domnul Dumitru Oprea:

Aici este... sunt membru al Comisiei pentru învățământ și știu cu ce ne-am confruntat. Aici este Ordonanța Guvernului nr. 3 din 2015, în care suma menționată e parte integrantă... Nu ne putem noi permite să luăm locul Guvernului să schimbăm suma. Este treaba Guvernului ce-i face Ordonanței Guvernului nr. 3 din 2015, astfel încât s-o primim la comisie în noua formă. Și, total de acord să ajungă la comisie, pentru ca și Guvernul să poată opera.

Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:

Mulțumesc.

Doamnelor și domnilor,

Supun la vot – pentru o săptămână – retrimiteră la comisie, la cererea unui grup parlamentar, prin liderul lui.

Doamnelor și domnilor, deschid votul. Vă rog să vă exprimați prin vot.

64 de voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere. S-a aprobat retrimiteră la comisie pentru o săptămână a proiectului de lege.